

Чудова Дарья Максимовна  
учащаяся 8А класса МАОУ СОШ №7  
Учитесь в моей жизни

Однажды у меня спросили: „Что значит  
учиться в моей жизни?“ И мне захотелось  
поразмыслить на эту тему.

Учитель - это не только человек, который  
обучает тебя, а в первую очередь наставник.  
В жизни встречаются много хороших  
учителей, они с трепетом и заботой  
относятся к своим ученикам и своей  
работе.

Я хочу рассказать о своей первой  
учительнице Мурстроевой Светлане  
Александровне. Она учила нас писать, читать,  
считать. Светлана Александровна всегда  
старалась помочь нам, отлично объясняла  
материки, которых хорошо запоминался.  
Именно она открыла нам мир знаний,  
справедливости и дружбы. Я всегда вспоминаю  
о ней с теплотой и особой теплотой.

2023 год объявлен президентом РФ  
Владимиром Владимировичем Путиным

„Родин педагога и маставника“: Поэтому  
я хочу поблагодарить всех учителей и  
педагогов за их старания, умения,  
терпение и труд, который они вкладывают  
в своих учеников. Ведь учитель - это не  
только профессия, а призвание. Как  
говорил М.И. Калинин: „Учитель работает  
на самой ответственной задачей - он  
формирует человека. Педагог - это инженер  
человеческих душ!“